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VERBALE N.11 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 5 ottobre 2015, alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE CONSIGLIO PRECEDENTE     
2) BENEMERENZE FEDERALI  
3) BANDI REGIONALI 
4) FISSAZIONE DATE MODULI PER FORMAZIONE TECNICA 
3) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

4) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 

5) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Luisa Riboli Presidente X  luisariboli@hotmail.com       

Giuseppe Scuteri Vice Presidente X  gym.scuteri@libero.it  

Oreste De Faveri Segretario X  defaveri.o@libero.it  

 Fabrizio Bronzieri Consigliere  X fabrizio2365@gmail.com  

Alessandro Castelli Consigliere X  castelli_82@yahoo.it  

Rosario Gandolfo Consigliere X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it   

Lorenzo Lanza Consigliere  X lorlanza@libero.it  

Giorgio Ricci Consigliere  X ricci-giorgio@libero.it  

Donatella Tonellotto Consigliere X  don.to@hotmail.it  

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig.ra Luisa Riboli. 
Sono presenti la Sig.ra Graziella Candiani, membro della commissione “Carte Federali” ed il 
DTR TE Ezio Meda. 
Assenti giustificati i Consiglieri Giorgio Ricci, Lorenzo Lanza e Fabrizio Bronzieri.  
Constatata la presenza di 6 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
La Presidente Riboli procede alla lettura del verbale della riunione precedente. Dopo 
qualche modifica il Consiglio approva all’unanimità. 
 
La Presidente Riboli informa, relativamente al bando regionale Giovani Talenti Sportivi, che 
i DDTTRR delle sezioni olimpiche, interpellati appositamente, hanno segnalato i seguenti 
nominativi: 
- GAM: Garza Luca 
- GAF: Maggio Martina  
- GR: Malavasio Arianna 
- TE: Murgo Isabella,  
e alle quali famiglie (in quanto minori) è stata inviata la modulistica prevista. La stessa è 
stata inviata per conoscenza ai predetti DDTTRR.  
 
Il Segretario De Faveri rammenta ai presenti che le figure meritevoli delle benemerenze 
federali vanno presentate entro il termine del 31 ottobre. 
 
Programmazione moduli didattici 
Esaminata la tabella proposta dal referente regionale alla formazione vengono deliberati 
due corsi di 1' livello  e uno di 2' livello e vengono visionate le proposte di master  che 
essendo ancora troppo vaghe (date e relatori in forse) saranno deliberati successivamente, 
mentre viene autorizzato l'imminente master sulla trave proposto dalla DTR GAF. 

mailto:luisariboli@hotmail.com
mailto:gym.scuteri@libero.it
mailto:defaveri.o@libero.it
mailto:fabrizio2365@gmail.com
mailto:castelli_82@yahoo.it
mailto:rosario.gandolfo@fgilombardia.it
mailto:lorlanza@libero.it
mailto:ricci-giorgio@libero.it
mailto:don.to@hotmail.it


  05/10/2015 
                                                                                                   Pagina 22 

COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
  

 

 

 
 
Autumn Gym Cup 
Il Vice Presidente Scuteri informa che il DTR GAM dopo la valutazione vorrebbe fare 
richiesta di presentare all'incontro internazionale tre rappresentative lombarde. Si ribadisce 
che il Comitato non vorrebbe allargare tale partecipazione con il rischio di sminuire la 
convocazione che dovrebbe invece rimanere per i ginnasti più meritevoli e competitivi. 
Dopo breve discussione il Consiglio autorizza due rappresentative. 
 
Il Consiglio autorizza la trasferta a Budapest (HUN) per un incontro internazionale in 
sostituzione della già programmata trasferta in Portogallo, annullata per mancanza di 
iscrizioni, alle medesime condizioni. 
 
Incontri con le società. 
Il Consiglio, valutata la positività del precedente incontro, incarica il Segretario di 
ricontattare il dottor Cappuccilli, esperto in problematiche fiscali inerenti l' associazionismo 
sportivo ed in particolare della ginnastica, per un secondo incontro. 
 
Il Consiglio ascolta breve relazione del dirigente societario Candiani in qualità di 
componente della commissione Carte Federali.  
 
Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23,45. 
Milano, 6 ottobre 2015. 

 
IL VERBALIZZANTE                                                                 IL PRESIDENTE 

              
           f.to  Rosario Gandolfo                      f.to   Luisa Riboli        


